



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE  
Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Buzău  
Cod Fiscal: 11317897, Jud. Buzău, Str. Crizantemelor, Nr. 18, Cod  
poștal: 120203; Tel. : 0238/717834; Fax: 724108;  
E-mail: [dir@casbz.ro](mailto:dir@casbz.ro), [office@casbz.ro](mailto:office@casbz.ro) ;  
Pagina Web : <http://www.casbz.ro>  
DIRECTIA CONTRACTARE SERVICII MEDICALE  
Operator de date cu caracter personal, nr. notificare 263



Nr. 18336/01.07.2021

**In atentia furnizorilor de servicii medicale, medicamente si dispozitive medicale**

In vederea incheierii contractelor de furnizare de servicii medicale, medicamente si dispozitive medicale pe anul 2021 furnizorii **au obligatia de a transmite electronic CJAS Buzău pe adresa de email a fiecarui functionar public responsabil cu activitatea de contractare, adrese comunicate in opisul "documente necesare contractarii" aferent fiecarui tip de asistenta, pana la data de 13 iulie 2021 inclusiv, documentele necesare contractarii, documente ce nu se afla la nivelul CJAS Buzău sau a caror valabilitate a expirat la 30 iunie 2021, documente semnate cu semnatura electronica extinsa/confirmata**, astfel cum sunt prevazute in HG nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 - 2022 si in baza Ordinul ministrului sanatatii si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr. 1068/627/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare in anul 2021 a Hotararii de Guvern nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021 - 2022. Documentele necesare incheierii contractelor, specifice fiecarui domeniu de asistenta medicala, se regasesc pe site-ul CAS Buzău, la adresa [www.casbz.ro](http://www.casbz.ro) – CONTRACTARE 2021. Procesul de contractare se va desfasura pe parcursul lunii iulie 2021, conform urmatorului calendar de activitati.

**CONTRACTARE 2021 - calendar de activitati**

9 iulie – 13 iulie 2021	Primirea pe suport electronic a cererilor si actelor necesare dosarelor de contractare, acestea purtand semnatura electronica extinsa/confirmata pe fiecare fila
14 iulie – 16 iulie 2021	Verificarea dosarelor de contractare
19 iulie 2021, ORA 16,00	Afisarea listei privind dosarele respinse la contractare pentru furnizorii / medicii respinsi; CAS Buzău va afisa pe site si la sediul institutiei, lista furnizorilor / medicilor respinsi la contractare, cu detalierea exacta a motivelor refuzului.
20 iulie 2021, ORA 14,00	Inregistrarea contestatiilor furnizorilor si transmiterea spre solutionare a acestora conform prevederilor legale (art. 197 alin. 3 din HG nr. 696/2021)
30 iulie 2021, PANA LA ORA 12,00	Negocierea si semnarea actelor legale de intrare in relatie contractuala cu CAS Buzău.

**NOTA: TOATE DOCUMENTELE NECESARE INCHEIERII CONTRACTELOR VOR FI DEPUSE IN TERMENUL COMUNICAT, RESPECTIV 13 IULIE 2021 INCLUSIV. DOSARELE INCOMPLETE VOR FI RESPINSE LA CONTRACTARE IAR FURNIZORII VOR PUTEA INTRA IN RELATIE CONTRACTUALA CU CJAS BUZAU LA URMATOAREA PERIOADA DE CONTRACTARE DESCHISA.**

**Prezentul anunt a fost intocmit avand in vedere urmatoarele prevederi legale din HG nr. 696/2021:**

*„ART. 196 (1) Casele de asigurări de sănătate comunică termenele de depunere/transmitere a cererilor însoțite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii și negocierii contractelor de furnizare de servicii medicale, de medicamente și unele materiale sanitare în tratamentul ambulatoriu, de dispozitive medicale, tehnologii și dispozitive asistive în ambulatoriu, inclusiv termenul-limită de încheiere a contractelor, prin afișare la sediile instituțiilor, publicare pe paginile web ale acestora și anunț în mass-media, cu minimum 5 zile lucrătoare înainte de începerea perioadei de depunere/transmitere a documentelor de mai sus, respectiv cu minimum 5 zile lucrătoare înainte de începerea perioadei în care se încheie contractele în vederea respectării termenului-limită de încheiere a acestora.*

*(2) În cazul în care furnizorii de servicii medicale, furnizorii de medicamente și unele materiale sanitare și de dispozitive medicale, tehnologii și dispozitive asistive depun/transmit cererile însoțite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii și negocierii contractelor, la alte termene decât cele stabilite și comunicate de către casele de asigurări de sănătate și nu participă la negocierea și încheierea contractelor în termenele stabilite de către acestea, furnizorii respectivi nu vor mai desfășura activitatea respectivă în sistemul de asigurări sociale de sănătate până la termenul următor de contractare, cu excepția situațiilor ce constituie cazuri de forță majoră, confirmate de autoritatea publică competentă, potrivit legii, și notificate de îndată casei de asigurări de sănătate, respectiv Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.*

*(3) Casele de asigurări de sănătate pot stabili și alte termene de contractare, în funcție de necesarul de servicii medicale, de medicamente și unele materiale sanitare în tratamentul ambulatoriu sau de dispozitive medicale, tehnologii și dispozitive asistive în ambulatoriu, în limita fondurilor aprobate fiecărui tip de asistență.*

*ART. 197 (1) Casele de asigurări de sănătate decontează contravaloarea serviciilor medicale, a medicamentelor și a unor materiale sanitare în tratamentul ambulatoriu, precum și a dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive destinate recuperării unor deficiențe organice sau funcționale în ambulatoriu, conform contractelor încheiate cu furnizorii, pe baza facturii și documentelor justificative stabilite conform prevederilor legale în vigoare, care se depun/transmit și se înregistrează la casele de asigurări de sănătate în luna următoare celei pentru care se face raportarea activității realizate.*

*(2) Refuzul caselor de asigurări de sănătate de a încheia contracte cu furnizorii, denunțarea unilaterală a contractului, precum și răspunsurile la cererile și la sesizările furnizorilor se vor face în scris și motivat, cu indicarea temeiului legal, în termen de 30 de zile.*

*(3) Litigiile legate de încheierea, derularea și încetarea contractelor dintre furnizori și casele de asigurări de sănătate se soluționează de către Comisia de arbitraj care funcționează pe lângă Casa Națională de Asigurări de Sănătate, organizată conform reglementărilor legale în vigoare, sau de către instanțele de judecată, după caz.”*

**Director General**

**Ec. Orșa Valentin**

**Director Relatii Contractuale**

**Jr. Simona Anghel**

